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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Carlos Gómez
Leandro Lamberti
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri

Sumario:
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2. Comunicaciones oficiales y peticiones
3. Decretos presentado por el DEM a título

informativo
4. Despachos de Comisión
5. Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

Jueves 16/05: El jueves 16 de mayo, desde las 10,
desarrollamos una nueva Sesión Ordinaria.
En esta jornada, por la tarde, la Concejala Ochat
participó  de la ronda de relatos y charla sobre la Ley de
Partos Humanizados, actividad organizada en el marco
de la Semana del Parto Respetado. La actividad estuvo a
cargo de la abogada Luciana Paredes y la doula Romina
Lusso, de la Viaraza Colectiva.
Viernes 17/05: El viernes 17 de mayo, la Concejala
Ochat participó de una nueva reunión de la Comisión
para la Promoción de derechos de niñas, niños y

adolescentes.
Martes 21/05: El martes  21  de mayo, desde las 13:30,
realizamos Trabajo en Comisión.
Por la tarde, las Concejalas Ochat y Ferrero, y los Ediles
Cattaneo y Trinchieri, participaron del acto de
Inauguración del sistema de energía sustentable y
ampliación edilicia del Centro de Día El Faro.
Miércoles 22/05: El miércoles 22 de mayo, desde las 7,
también desarrollamos trabajo en Comisión en este
Recinto.

2
Comunicaciones oficiales y peticiones

particulares

Expte. N°: 00467NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Alejandro Bertone
Solicita la habilitación de estacionamiento exclusivo para
el transporte de su hijo con discapacidad.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA.

3
Decretos presentados por el D.E.M. a título

informativo

Decreto Nº 2597/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Sistema de Computación
de Datos, categoría 20.-
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Decreto Nº 2598/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Hospitalario/Asistencial,
categoría 17.-
Decreto Nº 2599/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Profesional, categoría
16.-
Decreto Nº 2600/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Administrativo, categoría
8.-
Decreto Nº 2601/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Administrativo, categoría
8.-
Decreto Nº 2602/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Mantenimiento y
Producción, categoría 8.-
Decreto Nº 2603/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento servicios generales,
categoría 8.-
Decreto Nº 2604/2017: Aprueba lo actuado por la Junta
Examinadora del llamado a Concurso Abierto de
Antecedentes y Oposición para el Ingreso al Escalafón
del Personal Permanente de la Municipalidad de
Sunchales, para Agrupamiento Servicios Generales,

categoría 16.-
Decreto Nº 2628/2017: Dispone el llamado a concurso
abierto de oposición y antecedentes para cubrir el cargo
de Coordinador Ejecutivo de la Agencia para el
Desarrollo Económico de Sunchales.-

4
Despachos de Comisión

Expte. N°: 00462DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza al Sr. Intendente a otorgar en carácter de
donación gratuita a la Unión del Personal Civil de la
Nación (U.P.C.N.) cinco lotes de terrenos con el cargo de
construcción de viviendas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ, HABLAN
SUCESIVAMENTE LOS CONCEJALES CATTANEO Y
LAMBERTI. EL CONCEJAL GÓMEZ MOCIONA LA
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 00315PJ
Tipo: Ordenanza
Autoría: Fernando Cattaneo
Crea el Registro Municipal de Vehículos Antiguos y/o de
Colección de la ciudad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO.
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00431C
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María José Ferrero
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informes
sobre situaciones de control de venta ambulante y
potenciales vulneraciones de derechos de niñas y niños.
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD
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5
Proyectos presentados

Expte. N°: 00463C
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero
Reconoce a la cantante y compositora Marilina Bertoldi
como Sunchalense Destacada.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA
Expte. N°: 00464C
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero
Crea el Programa Testimonios de Malvinas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

Expte. N°: 00465FPCyS
Tipo: Resolución
Autoría: Leandro Lamberti
Adhesión: Andrea Ochat y Carlos Gómez
Dispone modificaciones en la página web del Concejo
Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

Expte. N°: 00466C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Dispone la colocación de cartelería que indique la
distancia de nuestra ciudad a las Islas Malvinas con la
leyenda "Las Islas Malvinas son argentinas"  en la Plaza
Gesta de Malvinas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

Expte. N°: 00468FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Adhesión: Andrea Ochat y Carlos Gómez
Dispone la prohibición de estacionamiento sobre el

lado Este de calle Bartolomé Mitre entre calles Salta y
Juan B. V. Mitri.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

Expte. N°: 00469PJ
Tipo: Ordenanza
Autoría: Fernando Cattaneo
Crea el Programa “Vecino Cumplidor” con el objetivo de
premiar a aquellas personas que se encuentren al día en
el pago de sus tributos.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

Expte. N°: 00470DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la Cooperativa Ltda. de Electricidad y otros
Servicios Públicos de Tacural, a hacer uso y ocupación
de la vía pública con obras de infraestructura
subterránea y aérea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.-

SIENDO LAS 11:25HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


